

昔日“垃圾山”今朝“美公园”

安海安东村鸿凰山健身休闲公园焕新

晋江市领导到安海开展安全生产检查

本报讯（记者 施蓉蓉）昨日，晋江市领导张才贵带队到安海镇开展安全生产大检查。

在华联印铁制罐公司，晋江市领导一行重点检查油墨存储、电气线路敷设、消防器材配备及员工安全培训情况，查看企业安全生产责任制落实情况；在宝辉酒店，详细了解食材采购溯源、加工操作流程、餐具消毒及从业人员健康管理等情况，现场检查后厨卫生环境和食品留样制度执行效果；在安海玖璟府建筑工地，听取项目方关于高层建筑重大火灾隐患排查、施工现场安全管理等情况汇报，要求施工单位紧盯高处作业、动火作业等关键环节，加强施工人员安全教育，严防火灾、高坠等事故发生。

晋江市领导要求，要拧紧责任链条，压实属地、行业、企业三方责任，确保责任到岗到人；要深化排查整治，推进消防安全百日攻坚行动，加密执法检查频次，对隐患立行立改、闭环销号，形成“排查—整改—回头看”长效机制；要强化应急准备，督促企业完善预案、配足物资，加强人员安全培训与实战演练，提升突发事件快速响应处置能力。



晋江市第十二届老年人体育健身大会闭幕

本报讯（记者 张茂霖）昨日，晋江市第十二届老年人体育健身大会闭幕式在晋江市老年活动中心综合馆举行。晋江市领导吴尊意出席活动。

据了解，本届老健会自启动以来，得到全市社会各界、老年朋友的热烈响应。据统计，直接参与本届赛事交流活动的老年朋友超过2000人次。各代表队在气排球、柔力球、拳功操、象棋等12个项目中友好交流，共产生团体金奖27个、银奖26个、铜奖47个；个人金奖20个、银奖19个、铜奖24个；同时，组委会授予12个单位“优秀组织奖”、16个单位“组织奖”，授予5个单位“优秀表演奖”，成功打造了一场参与广泛、项目多样、组织高效的老年体育盛会，生动展现了新时代晋江老年人积极、健康、向上的精神风貌。

闭幕式上，“银龄行动志愿服务队”授旗仪式举行。晋江市领导向晋江市老年人体育协会授旗。

闽南李氏宗亲联谊总会换届暨陇西堂落成

本报讯（记者 李杰）近日，闽南李氏宗亲联谊总会第四届监事就职典礼暨闽南陇西堂落成庆典举行，世界各地5000多名李氏宗亲欢聚一堂，共叙血脉亲情，共话发展蓝图。李荣统任闽南李氏宗亲联谊总会第四届会长。

当日，现场举行闽南陇西堂落成祭祖仪式，宗亲们共同追溯李氏渊源、感恩先祖恩德。同时，在闽南陇西堂文史馆举行了李祖荫铜像揭幕仪式，深切缅怀这位祖籍晋江池店的旅菲侨领。据悉，李祖荫曾执掌菲洪门联合总会十九载，毕生致力于公益事业。其铜像的落成，既是对先辈功德的铭记，更是对李氏家族“爱国爱乡、乐善好施”精神的接续传承。

池店组织多方力量开展反诈防盗集中宣传

本报讯（记者 曾舟萍）近日，晋江市池店镇综治中心牵头，晋江市公安局反诈中心、池店派出所组织池店各村（社区）、网格员、志愿者等多方力量组成联合宣防队伍，走进小区、商圈、厂区，开展一场覆盖全域的“反诈防盗，平安过冬”集中宣防专项行动。

行动中，工作人员深入小区、商圈，通过“扫楼清街”、案例讲解、发放资料等方式进行面对面宣传，重点聚焦老年人、企业财务人员、外来务工者等群体，开展针对性防骗防盗指导，并现场协助安装、讲解“国家反诈中心”App功能。同时，利用微信群、“村村响”广播等线上渠道同步推送预警信息，实现宣传全覆盖。

据悉，此次行动已累计走访群众数千户，发放材料上万份，有效增强了居民防范意识。下一步，池店镇将持续深化“警格+网格”融合机制，推动宣防工作常态化，全力营造安定祥和的社会环境。

筑牢涉外安全防线 池店开展出入境法规宣传

本报讯（记者 曾舟萍）近日，晋江市池店镇综治中心联合晋江市公安局出入境管理大队深入社区与企业，开展一系列内容丰富、注重实效的出入境法律法规宣传活动。

活动详细解读《中华人民共和国出境入境管理法》，向群众介绍护照、往来港澳通行证等证件的规范申办流程，并为外籍人士及其聘用单位讲解合法入境、签证居留、住宿登记等法定要求，引导公众依法依规办事。

民警还结合典型案例以案说法，深入剖析“非法出入境”“非法就业”及“非法聘用外籍人员”等行为的法律后果，明确容留无合法居留证件外国人、留宿外国友人未登记等均属违法，帮助公众明晰法律红线。

同时，工作人员主动走进涉外企业，提供法律风险“体检”与咨询；在社区设点答疑，现场解答证件办理、签证延期等疑问，并积极推广国家移民管理局政务服务平台，引导群众通过线上渠道便捷办理业务。

乡贤协力筑康园 绘就和美新画卷 永和玉湖村幸福楼落成



本报讯（记者 王诗伟）乡村振兴结硕果，“幸福玉湖”添新景。近日，晋江市永和镇玉湖村幸福楼正式落成启用，海内外玉湖乡贤心系桑梓，携手共绘玉湖村幸福和美新画卷。

玉湖村文化活动广场前，一栋崭新的建筑拔地而起，大楼顶处“玉湖幸福楼”几个大字在冬日暖阳的照耀下格外显眼。这是一栋集医疗卫生、居家养老、休闲娱乐和议事办公于一体的综合大楼，建筑面积2000多平方米。

记者走进玉湖幸福楼看到，一楼是医养一体化的卫生所，里面有标准化的诊疗科室，还有中医阁、健康教室等，功能一应俱全。

诊疗科室，还有中医阁、健康教室等，功能一应俱全。这里将通过建立健全预防接种、健康体检、慢病管理等基本公共卫生服务体系，护航村民健康，未来还可实现医保卡直接报销，带来更多便利。

玉湖幸福楼的建成，也给全村的老人打造了一处“老有所养、老有所乐”的温馨家园，让“幸福养老”触手可及。大楼落成当天，玉湖村老年协会正式入驻。大楼二层设置了多个功能厅，为老年人提供了专属的休闲娱乐活动空间。闲暇之余，村里老人相聚在此，下棋对弈、谈天说地，场景温馨祥和。

玉湖幸福楼的建成，也给全村的老人打造了一处